

گريده‌خير



معاون فرمانده قرارگاه مرگزی خاتم‌الانبیاء:

دشمن در صورت تهاجم مجدد ضربه سخت‌تری می‌خورد

سردار «محمدجعفر اسدی» معاون بازرسی قرارگاه مرگزی خاتم‌الانبیاء (ص) در گفت‌وگو با دفاع پرس، درباره پاسخ ایران به شرارت احتمالی دشمن امریکایی- صهیونی اظهار داشت:دشمن تلاش می‌کند تا تحک‌های زورگوانه خود را بر تنگه هرمز اعمال کند، اما این اتفاق رخ نخواهد داد. سردار اسدی افزود: خلیج فارس و تنگه هرمز، منطقه‌ای مرتبط با ایران و کشورهای همچوآن است و امریکایی‌ها حق ندارند درباره این منطقه ابراز عقیده کنند.

معاون بازرسی قرارگاه مرگزی خاتم‌الانبیاء(ص) زورگویی‌های دولتمردان امریکایی را مایه سرساری برای مردم این کشور دانست و تصریح کرد: مقامات امریکایی در حالی درباره تنگه هرمز و مسائل منطقه اظهار نظر می‌کنند که مسائل منطقه اصلاً هیچ ارتباطی به امریکا ندارد.

وی با بیان اینکه دشمن به دنبال غارت منابع نفتی ایران است، گفت: به صراحت به امریکایی‌ها می‌گویم اینچا ونزوتلا نیست که شما نتوانید منابعش را غارت کنید، زیرا نظام جمهوری اسلامی ایران و ملت بزرگ ایران مقابل شما خواهند ایستاد.

سردار اسدی در پایان با اشاره به برنامه مقاومت درباره تهاجم احتمالی مجدد امریکا به ایران خاطر نشان کرد: نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران و محور مقاومت برای مقابله با دشمن برنامه دارند و ارتش ایالات متحده امریکا و رژیم صهیونیستی در صورت تهاجم مجدد ضربه سخت‌تری خواهند خورد.



عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:

حضور خیابانی مردم راهبردهای امریکاراشکست‌داد

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی مهم‌ترین دستاورد دستور گسترده مردم در خیابان‌ها را شکست راهربردی امریکا در اهدافی که علیه کشور طراحی کرده‌بود، توصیف کرد. قداحسین مالکی در گفت‌وگو با ایرنا، ایجاد شکاف در مجموعه قوا، میدان، دیپلماسی و جامعه را خط دشمن دانست و گفت: این سناریوی جدید ترامپ باطرفایش مبنی بر اینکه بین مقامات اردش‌کفورت و ملت شکاف و اختلاف‌نظر وجود دارد، بپوده و بی‌اساس است، تحلیلگران و مراکز پژوهشی امریکا و اروپا بارها اعلام کرده‌اند که با وجود شهادت ربه‌هر ایران و تعدادی از فرماندهان، مردم و مقامات فعلی ایران با قدرت در صحنه حضور دارند و حتی آنهایی که در گذشته زایوه داشتند، امروز از نیروهای مسلح‌شان دفاع می‌کنند.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در ادامه تصریح کرد: ما در این جنگ نشان دادیم که ایران کشوری قدرتمند است. با اینکه اهل جنگ باور نیست، اما از کشور، ملت و حیثیت خود با قدرت دفاع می‌کند. نمونه روشن آن واکنش امریکایی‌ها بوده؛ آنها کلاً کلافه و سردرگم شدند، زیرا تصور نمی‌کردند ایران نتواند چنین حملات موثرکی بی‌درپی علیه تأسیسات امریکایی در کشورها همسایه انجام دهد.

مالکی گفت: امریکایی‌ها گمان می‌کردند اگر حمله‌ای علیه ایران انجام دهند، تهران صرفاً موضع دفاعی خواهد داشت و توانایی پاسخ در سطح جهانی را ندارد، اما ایران دقیقاً از همان نقطای پاسخ داد که مراکز اطلاعاتی امریکا در حملات علیه ایران بود. این واکنش و هدف بخش هوشمندانه، همگان را شگفت‌زده کرد و دستاوردی بزرگ برای کشورمان بود. این نماینده مجلس با اشاره به نقش مردم در میدان اظهار کرد: ملت ما همان مردمی‌اند که در طول ۲۷ سال کشور را اداره کردند. بارها رهبر شهبانم و پیش از ایشان، امام راحل تأکید داشتند که تکیه بر ملت، کشور را از همه گردنه‌های سخت عبور می‌دهد. شاید تاکنون دولت‌های مختلف نتوانسته‌اند از ظرفیت‌های مردمی به خوبی استفاده کنند و این ضعف را باید پذیرفت، در آینده، این فرصت می‌تواند نقطه تحول باشد.

مالکی تصریح کرد: هم‌اکنون بیش از ۳۰ میلیون نفر در طرح «جان‌فدا» ثبت‌نام کرده‌اند، اما در واقع، تمام ملت ایران در این مسیر حضور دارند. از کودکان کوچکی که شب‌ها به زچم را با دستان معصوم پاسخ‌های عامر مطمئن بودند تا ماجرا را آنطور می‌کند. افسران تحقیق و بازپرس پرونده از نوع پاسخ‌های عامر مطمئن بودند اما ماجرا را آنطور که آموزش دیده‌است، تعریف می‌کند. دستور قضایی برای تخلیه وسایل ارتباطی کشف‌شده از اعضای تیم تروریستی صادر می‌شود و در نتیجه تخلیه وسایل ارتباطی عامر و عضو تروریستی همراه وی مستندات بسیار خوبی از آنها به دست می‌آید. جلسات بازجویی و بازپرسی تخصصی در دستور کار قرار می‌گیرد تا اینکه عامر در جلسات در آن کاملاً مشخص خواهد شد. که از او و تروریست‌های همراهش به دست آمده‌بود، به حراف می‌آید. او در ابتدا تمام داستان را دروغ گفته بود و خود را قربانی بی‌پولی و گرفتار آسیدن در جنگ کرده‌ایی که او را با وعده پول زیاد برای گروگان‌گیری به خدمت گرفته‌بودند، معرفی کرده بود. عامر مطابق آموزشی که پیشتر دیده بود همه مسئولیت‌را به گردن فردی در نام‌حادث کرده بود. از عناصر به هلاکت رسیده گروه انداخت و خود را یک قربانی معرفی کرده‌بود که از قصد

دوشنبه ۷ اردیبهشت ۱۴۰۵ | ۹ ذی‌العده ۱۴۴۷

گزارش قضایی

رئیس قوه قضائیه:

صدای واحد ملت، دشمن را کلافه کرده‌است



اتحاد ملی ما و صدای واحد ملت ما، دشمن را کلافه و مستأصل کرده‌است: دشمن مترصد است اهدافی را که در تجاوز و جنگ و مذاکره به آن نرسید، با ایجاد انشقاق و تفرق حاصل کند. در همین حال! به گزارش مرکز رسانه قوه قضاییه، حجت‌الاسلام محسنی‌اژه‌ای، در نشست با حضور جمعی از مقامات قضایی، طی سخنانی ضمن اشاره به مشارکت بی‌نظیر مردم در پوشش‌جان‌فدا اظهار کرد: مردم ما زیر بمباران و تهدیدات مکرر دشمن مستکبر و متجاوز و به‌رغم وجود برخی مشکلات معیشتی و گرانی‌ها، با عزمی استوار و مشارکتی بی‌نظیر، در پوشش‌جان‌فدا برای ایران ثبت‌نام کرده‌اند؛ بیش از ۳۰ میلیون نفر از مردم گرفتار ما از مردوزن و پیرو جوان اعلام داشته‌اند که حاضرند جان‌شان را برای ایران اسلامی فدا کنند و در حوزه‌ای که نظام بخواهد از میدان ناخپایان، مجاهدت کنند.

رئیس قوه قضائیه با اشاره به ضرورت تکريم هر چه بیشتر مردمی که مشتاقان جان‌فدایی برای ایران اسلامی هستند، بیان داشت: این روحیه سلحشوری و حماسی ملت ایران که حتی در خردسالان ایرانی نیز موج می‌زند، چیزی نیست که با درس و بحث و منبر و کلاس حاصل شده‌باشد؛ این یک عنایت و لطف الهی به ملت ایران است. باید شاکر این نعمت الهی باشیم؛ شکرانه این نعمت نیز، خدمت بی‌منت به این مردم وفادار و سلحشور است. باید به تمام معنا در صحنه خدمت به مردم و کشور و نظام حاضر باشیم؛ ضروری است به تقویت انسجام ملی یاری رسانیم؛ باید به مسئولان اجرایی در دولت در جهت خدمت‌رسانی مطلوب‌تر به مردم، کمک و مساعدت هر چه بیشتر داشته باشیم.

رئیس دستگاه قضا به تبیین و تشریح ریشه‌های ملی‌ظهور و گسترش پوشش‌جان‌فدا برای ایران،

برداخت و تصریح کرد: پوشش‌جان‌فدا برای ایران، نماد و بازتابی از همبستگی ملی بالای ایرانیان و روایت ظفرمندی ملت ماست. شاید در هیچ کشوری در دنیا چنین سطح بالایی از عرق و حمیت ملی و دینی وجود نداشته باشد. این امر بدون تردید، موهبت الهی است. باید قدر دان این مردم غیور و عزیز باشیم و خاک پای این سربازان اسلام را توتیای چشم کنیم.

رئیس عدلیه با اشاره به آثار و برکات اتحاد ملی عنوان کرد: اتحاد رمز پیروزی ما در نبرد با دشمن است؛ پوشش‌جان‌فدا برای ایران، اکنون به مظهر اتحاد ملی و وحدت‌ملی تبدیل شده‌است؛ ضروری

است همه ما در حفظ و تثبیت این دستاورد، بیش از پیش کوشا باشیم و از هر آنچه سبب افتراق و تشتت می‌شود، به جد پرهیز کنیم. قاضی‌القضات خاطر نشان کرد: اتحاد ملی مسا و صدای واحد ملت ما، دشمن را کلافه و مستأصل کرده‌است؛ دشمن مترصد است اهدافی را که در تجاوز و جنگ و مذاکره به آن نرسید، با ایجاد انشقاق و تفرق حاصل کند. در هی خیال باطل! اتحاد ملی ما سد مستحکم و مرموس و دیواره محکم سر به فلک کشیده مقابل دشمن است. ما نیز در تبعید مسدود شده‌است، ولی استمرار این پیروزی نیازمند تلاش روزافزون در هر دو جبهه است.

گزارش ۲

پس از تفهیم اتهام و تکمیل تحقیقات قضایی اجرا شد

اعدام «عامر رامش» تروریست عضو جیش‌الظلم

آن‌ها در انجام عملیات‌های تروریستی خبر نداشتند.اما انجام کارهای دقیق اطلاعاتی و فنی دست او را برای بازپرس پرونده رو کرد.
اعزام به اردوگاه تروریستی
با تخلیه وسایل ارتباطی اعضای گروه و همچنین تخلیه تلفن همراه عامر او لب به اعتراف گشود. عامر در یکی از جلسات بازپرسی خطاب به بازپرس پرونده در مورد آغاز فعالیت‌هایش برای گروه‌های معاند می‌گوید: دو سال پیش از دستگیری برای گروه وابسته به عبدالغفار نقش‌بندی (شور) متواری از کشور و از اعضای گروهک تروریستی جیش‌الظلم) فعالیت می‌کردم.
عامر در ادامه تحقیقات عنوان می‌کند: فعالیت من برای گروهک ادامه داشت تا اینکه فردی به نام شهاب به من پیشنهاد عضویت در گروه جیش‌الظلم را داد. پیشنهاد او را پذیرفتم، طی مراسمی با گروه و سرگروه آن بیعت کردم، فیلم گرفتیم و قرار شد طی روزهای آینده با سفر به یکی از کشورهای منطقه آموزش در یک اردوگاه آغاز شود. عامر رامش برای سفر به یکی از کشورهای منطقه و برای اینکه غیبت خود را در بین اطرافیانش پنهان جلوه دهد به اطرافیانش می‌گوید برای شرکت در جماعت تبلیغ از ایران خارج می‌شود و در آینده‌ای نزدیک به کشور بازخواهد گشت.

او و همراهانش طی یک دستورالعمل پیچیده و مطابق با شیوه‌ای که به آنها ابلاغ شده‌بود، طی چند روز جابه‌جایی در استان سیستان و بلوچستان، به طور غیرقانونی از کشور خارج شده و با ورود به کشور مقصد خود را به مأمور استقبال معرفی می‌کنند. در کشور مقصد هم مطابق با یک پروتکل پیچیده چند ماشین عوض می‌کنند تا از اولین شهری که به آن وارد شده و با ورود به کشور مقصد خود را به مأمور استقبال معرفی می‌کنند. در کشور مقصد هم مطابق با یک پروتکل پیچیده چند ماشین عوض می‌کنند تا از اولین شهری که به آن وارد شده و با ورود به کشور مقصد خود را به مأمور استقبال معرفی می‌کنند. در کشور مقصد، هم‌راهی عامر برای عملیات انجام می‌شوند.

قبل از عزیمت به شهر چهارم در کشور مقصد، یک جلسه تجویهی برای عامر و همراهان او



پایگاه

شماره ۷۵۸۴ |

سرویس سیاسی، ۰۸۵۲۳۰۶۰

رئیس قوه قضائیه:

گريده‌خير



بیانیه سپاه پاسداران انقلاب اسلامی

کنترل تنگه هرمز راهبرد قطعی ایران است

سپاه پاسداران در بیانیه‌ای عملیات اخیر امریکایی‌ها را در جنوب استان اصفهان را تکرار حقرات کاخ سفید و شکست مقدر استکبار جهانی، از ملت ایران دانستست و تأکید کرد: هر تجاوز دیگر از اردوگاه دشمن بی‌تردید با پاسخی فراتر از انتظار دشمنان و به سطح بازدارندگی راهبردی مواجه خواهد شد. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی سپاه، سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در بیانیه‌ای با گرامیداشت پنجم اردیبهشت ماه سالروز شکست خفت‌ناب عملیات نظامی امریکا موسوم به «پنجه عقاب» در حمله به طیس در سال ۱۳۵۹؛ عملیات اخیر امریکایی‌ها در جنوب استان اصفهان و در میانه جنگ تحمیلی سوم امریکایی صهیونی، را تکرار حقرات کاخ سفید و شکست مقدر استکبار جهانی، از ملت ایران دانست.

در ادامه این بیانیه آمده‌است: تجاوز نظامی اخیر امریکا به خاک مقدس ایران اسلامی در میانه جنگ تحمیلی و جنبانیکارانه امریکایی صهیونی علیه ایران به جنوب استان اصفهان، تکرار همان خطای راهبردی در طیس به (پنجه رهاسازی جاسوسان دربند دانشجویان مسلمان پیرو خط امام (ره) بود و نشان داد ایالات متحده هنوز از شکست حقرات‌ناب و نتگین تاریخی خود در اردیبهشت ۱۳۵۹ عبرت نگرفته‌است و خوی تجاوزگرانه و استکباری آن همچنان در میدان و عرصه جدیدی از دشمنی علیه انقلاب و نظام اسلامی ادامه داد. واقعه شکست عملیات امریکا در جنوب استان اصفهان به‌پنانه مجعول آزادی خلبان جنگنده، جلوه‌ای از لطاف و عنایات الهی بود که قدرت و هوشیاری نیروهای مسلح و دفاعی جمهوری اسلامی ایران را در عرصه‌ای دیگر آشکار و نشان داد که هر تجاوزی علیه این سرزمین مقدس، فرجامی جز شکست، خفت و بی‌آبرویی برای متجاوز نخواهد داشت. سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در ادامه با اشاره به آمادگی کامل نیروهای مدافع وطن، در تمامی جبهه‌ها و لایه‌های دفاعی و اطلاعاتی، برای مقابله با هر نوع اقدام زمینی، هوایی و… دشمن تأکید کرده‌است: اشرف اطلاعاتی و اقتدار نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران نشان می‌دهد برآوردها و پیش‌بینی طرح‌های عملیاتی و دفاعی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی برای روبرویی با اقدامات متنوع دشمن از جمله عملیات زمینی در سطحی است که حتی اردوگاه‌های اسرا را برای پذیرایی از متجاوزان احتمالی تدارک دیده‌است!

در این بیانیه تأکید شده‌است: امریکایی‌ها بهتر است واقعیت را بپذیرند و بیش از این خود را بازبازجبه دست نتانیاهو نخست وزیر جنایت‌پیشه و کودک‌کش صهیونیستی قرار ندهند؛ و نگاهی هم به پایگاه‌های سوخته و ویران‌شده‌شان خود در منطقه داشته‌باشند که زیر ضرب حملات قاطعانه و ویرانگر نیروهای مسلح ایران دیگر امکان احیا و بازسازی ندارند و تنها راه و گزینه پیش‌روی آنان، جمع‌آوری بقایای انسانی و

جسیتی خود و خروج سریع و بی‌قید و شرط از منطقه است. این بیانیه با تأکید بر تداوم راهبردهای نظامی جمهوری اسلامی ایران در میدان سه‌ویژه «مدیریت و کنترل تنگه راهبردی هرمز» آورده‌است: کنترل تنگه هرمز و حفظ سسایه آثار بازدارنده آن بر سر امریکا و همراهان کاخ سفید در منطقه، راهبرد قطعی ایران است. در ادامه جیش‌الظلم (مجلس‌العالی)، برای پاسخ به هرگونه تحرک و اقدام آن در میدان نقش‌آفرینی و تسهیل رفت و آمد کشتی‌ها و شناورهای تجاری همه کشورها، به استثنای شناورهای دشمن امریکایی صهیونی و وابستگان به آنها، است. سپاه در این بیانیه با گرامیداشت یاد و خاطره سردار شهید محمد منتظر قائم و دیگر شهدای واقعه طیس، عزم و اراده پاسداران انقلاب و دیگر نیروهای مسلح و مدافعان وطن در تبعیت از تدابیر و فرامین مقام معظم رهبری و فرماندهی کل قوا حضرت آیت‌الله سید محبتی خامنه‌ای (مدظله‌العالی)، برای پاسخ به هرگونه تحرک و اقدام تجاوزکارانه دشمنان با ضربه‌های سنگین، پشیمان‌کننده و ویرانگر تصریح کرده‌است: در خلاف دشمن صهیونی- امریکایی که چشمان خود را از روی حقایق و واقعیات عینی بسته است و از حوادث آموزنده طیس و اصفهان و «معجزه شش و خاک»-هیج عبرتی نمی‌گیرد؛ ملت ایران، با اتکال به لطف و نصرت خدای طیس و اصفهان و تکیه بر ایمان، شجاعت و عقابیت دفاعی و تهاجمی فرزندان خود در نیروهای مسلح به ویژه «سپاه پاسداران انقلاب اسلامی» و «هیج مردمی» و نیز وحدت، انسجام و اتحاد مقدس بین ارکان و اجزای حاکمیت و تبعیت آنان از رهبر معظم انقلاب اسلامی، که در مواضع اخیر سسران قوا و مقامات و نهاد‌های عالی و مؤثر کشور در پاسخ به اظهارات رئیس‌جمهور خییست و متوهم امریکا برای القای اختلاف و رویکرد تفرقه‌افکنانه بین مسئولان کشور، تبلور معناداری پیدا کرد، مسیر عزت و اقتدار برای کشور را باشکوه‌تر و پرشادتر از گذشته ادامه خواهد داد. هر تجاوز دیگر از اردوگاه دشمن و بدخواهان این سرزمین، بی‌تردید با پاسخی فراتر از انتظار دشمنان و در سطح بازدارندگی راهبردی مواجه خواهد شد.

وزارت اطلاعات اعلام کرد

بازداشت عاملان تیراندازی

به تجمعات مردمی در کرمان

وزارت اطلاعات طی پیامی از بازداشت تروریست‌های عامل تیراندازی به تجمعات مردمی در کرمان خبر داد. به گزارش فارس، در این پیام آمده‌است: سربازان گمنام امام‌زمان (عج) در اداره کل اطالعات استان کرمان طی سلسله اقدامات اطلاعاتی- عملیاتی و مجاهدت‌های خاموش و شبانه‌روزی، با بهره‌گیری از همکاری و هم‌افزایی برادران خود در سپاه پاسداران، فرماندهی انتظامی استان کرمان و دادگستری استان کرمان، موفق به شناسایی حاضر در تجمعات شبانه میدان آزادی کرمان و سه عامل همدست او، شامل دو مرد و یک زن شدند.

تروریست‌های مذکور با تیراندازی به تجمع ضدامریکایی- صهیونی موجب مجروحیت دو مسرد و یک دختر خردسال شده‌بودند. اطلاعات به دست آمده حکایت از وابستگی تروریست‌ها به گروهک سلطنت‌طلب تحت مدیریت رژیم کودک‌کش صهیونیستی است. از این تیم تروریستی چند قبضه سلاح گرم، سلاح‌های شکاری، مقادیر قابل توجهی فشنگ و مهمات و سازه‌های انفجاری کشف و ضبط شد. سربازان گمنام امام‌زمان (عج) در برابر مردم شهیدپرور و شریف‌دیار کرمان، متواضعانه تعظیم می‌کنند که حوادث پیش‌گفته نتیه به کاهش حضور آنها در این گردهمایی‌های مقدس نینجامید، بلکه به گواهی همه ناظران و حاضران در تجمعات، موجب افزایش حضور حماسی، وفادارانه و دشمن‌شکن آنها شد.